переговоров.

Знай наших!

ВОЛИКОЛОПНАЯ COMÖDKA Подготовка недели

Помощники лидеров России, Украины, Франции и Германии согласовали проект итогового документа саммита в нормандском формате – он состоится 9 декабря в Париже. Лидеры четырех стран обсудят различные варианты решения затяжного военного конфликта в Донбассе. Инициатором согласования документа до непосредственного начала саммита стала российская сторона. считающая, что такой шаг позволит ограничить возможные попытки Киева выйти за рамки минских соглашений во время

Планы недели

Государственная Дума приняла во втором чтении проект федерального бюджета на 2020 год и на плановый период 2021–2022 годов. Согласно проекту, доходы в 2020 году составят 20,38 трлн рублей и будут увеличиваться ежегодно примерно на 1 трлн рублей. Инфляция ожидается на уровне 3%, в 2021 году – 4%. ВВП составит 112,863 трлн рублей. Принята поправка, согласно которой в 2020-2024 годах субъекты РФ должны будут платить лишь 5% от долгов по бюджетным кредитам при условии, что освободившиеся деньги пойдут на реализацию инвестиционных проектов в регионах.

Статистика недели

У россиян растут долги по кредитам. Каждый четвертый имеет задолженность более трех месяцев. Общее число таких заемщиков составляет около 10 млн. В период с января по сентябрь их количество возросло на 4%. Основной причиной задержек с оплатой кредита являются финансовые проблемы – 60% случаев. Остальные делятся на убежденных неплательщиков, несогласных с суммой долга, ссылающихся на забывчивость и мошеннические действия. Эксперты связывают рост невозврата долгов с отсутствием существенного увеличения доходов населения.

Решение недели

Власти Швеции прекратили расследование по делу основателя сайта WikiLeaks Джулиана Ассанжа, подозревавшегося в изнасиловании. Прокурор Ева-Мари Перссон заявила, что словесные показания ключевого свидетеля больше не могут быть доказательством, поскольку "он забыл подробности инцидента". Тем временем по обвинению в шпионаже Ассанжу грозит до 175 лет лишения свободы. Он находится под стражей в Лондоне, 13 и 19 декабря пройдут слушания по поводу экстрадиции журналиста в США

Испытания недели

На смену теплой погоде пришли заморозки, 21 ноября назвали стартом метеорологической зимы. Холода принес арктический циклон, морозный воздух, который идет из-за Урала, постепенно распространится на всю европейскую часть России. Температура установится на 6-10 °C ниже климатической нормы.

В последнее время прогнозисты выделяют шесть времен года, в том числе предзимье - период между осенью и зимой, который длится с середины октября до 15-20 декабря. Настоящая климатическая зима наступит только после этого периода. Шестой сезон - предлетье - продолжается с середины марта до середи-

Матчи недели



Сборная России заняла второе место в группе по итогам отборочных матчей Евро-2021. сборная Лидером стала Бельгии, которой наши на минувшей неделе проиграли со счетом 1:4, но утешились победой над Сан-Марино (5:0). На чемпионате Европы сборная России сыграет в группе В, матчи которой пройдут в Санкт-Петербурге и Копенгагене. В

этом квартете выступят сборные Дании и Бельгии, еще один соперник определится на жеребьевке 30 ноября.

Рекорды недели

Нашумевший фильм "Джокер" продолжает набирать прибыль от проката. Общемировые сборы картины наконец превысили \$1 млрд. Благодаря этому творение Тодда Филлипса стало первой лентой с R-рейтингом в истории кинематографа, собравшей настолько внушительную сумму. Кроме того, "Джокер" стал третьим фильмом в истории, которому это удалось без проката в Китае. Триллер о похождениях главного антагониста Бэтмена обошел "Темного рыцаря", до этого времени считавшегося самой прибыльной частью саги.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

И количеством, и качеством

Университетские издатели и авторы получили награды престижных полиграфических конкурсов.

В Казанском инновационном университете имени В.Г. Тимирясова состоялось награждение участников ІІ Международного отраслевого конкурса изданий для высших учебных заведений "Университетская книга-2019: социально-гуманитарные науки". Опорный вуз региона на церемонии представляли специалисты издательского центра.

На конкурс поступило 70 заявок из разных регионов России, а также ближнего и дальнего зарубежья – Германии, Беларуси, Казахстана, Украины, Китая. Издательства представили 360 книг, издательский центр УлГУ – 38. За свои труды ульяновцы получили 40 дипломов и грамот. Вуз отмечен как самый активный участник конкурса и награжден благодарственным письмом от организаторов на имя ректора. Кроме того, дипломы присуждены авторам – представителям университетских

подразделений: Института экономики и бизнеса, Института международных отношений, Института медицины, экологии и физической культуры, факультетов культуры и искусства, ГНиСТ, юридического.

Среди книг, удостоенных специальных наград, - "Фауст" в переводе профессора, доктора филологических наук Александра Фефилова и "Штрихи симбирско-ульяновской истории" за авторством профессора, доктора исторических наук Дмитрия Точёного и доцента, кандидата исторических наук Натальи Точёной

Дипломами в номинации "Лучшее историко-биографическое издание отмечены труды профессора, доктора медицинских наук Василия Горбунова и заслуженного врача РСФСР, почетного профессора УлГУ

Валентина Земскова – "Врач, ученый, организатор. 100-летию со дня рождения Евгения Михайловича Чучкалова посвящается..." и "Его именем назван факультет".

Диплом в номинации "Лучший этнокультурный туристско-спортивный проект" и грамоту в номинации "Лучшее издание по физической культуре, спорту, туризму, рекреации" присуждены изданию "По Суре: из прошлого в будущее". А лучшим образовательно-научным и профориентационным проектом признана книга "Университарий УлГУ. Объединение молодежных академий и школ юных исследователей".

Оргкомитет конкурса отметил высокое качество изданий университета как в содержательном, так и в полигра-

Кроме того, издательский центр УлГУ получил шесть дипломов в разных номинациях на VII Дальневосточном конкурсе "Университетская книга-2019". За все время участия в этом состязании полиграфистов специалисты УлГУ собрали урожай из более чем ста дипломов и грамот.

> Галина УГЛЁВА, Ольга БЕЛОВА



АНО "Россия – страна возможностей" и Общероссийский народный фронт реализуют проект "Профстажировки", создающий новый механизм прямого взаимодействия студентов, вузов и работодателей через выполнение работ по кейсам ведущих компаний страны.

Участникам проекта – студентам образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования − необходимо зарегистрироваться на портале профстажировки рф.

Проект "Профстажировки" реализуется в рамках нацпроекта "Образование" и федерального проекта "Социальные лифты для каждого"

Контактное лицо: Маргарита Макарченко, +7(916)216-45-14, m.makarchenko@rsv.ru.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию директоров институтов, деканов факультетов и студентов УлГУ!

В соответствии с утвержденным графиком продолжается плановый сезон студенческих заездов в СОК "Чайка". За направлениями обращаться в отдел социальной работы по адресу: ул. Л.Толстого, д.42, каб. 49; при себе иметь санаторно-курортную карту.

Вниманию студентов дневного отделения

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

- 1. Студентам из числа детей-сирот и детей,
- оставшихся без попечения родителей. 2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-ин-
- валидам, инвалидам с детства.
- 3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
- 4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.
- 5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.
- государственной социаль-Для назначения ной стипендии студентам категорий с 1 по необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Приглашаем на вакцинацию от гриппа

Адрес для сотрудников:

городская поликлиника №2, ул. Железнодорожная, 11, тел.73-60-14. Терапевт Марина Ивановна Топоркова, режим работы можно узнать в регистратуре. Адрес для студентов:

• студенческое отделение городской поликлиники №1 им С.М.Кирова, ул. Гончарова, 15, тел. 58-31-70, с 10.00 до 17.00.

При себе иметь полис медицинского страхования.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.